
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.    
2 2 23 2 4 9 12 4 4 9 12 0 9 12 0x x x x x x x             care are soluţiile 1 0x   şi 2

4

3
x   . 

2.Varful unei parabole este ,
2 4

b
V

a a

 
  
 

. 

Abscisa este  
3 3

2 2 2

b m m

a
   


  

Punem condiţia 
3 3

2 2

m
  de unde rezultă 1m  . 

3.
2 23 3 2 2 1x x x     . 

4.
 

2

4

4! 1 2 3 4
6

2! 4 2 ! 1 2 1 2
C

  
  

   
. 

 
2

5

5! 1 2 3 4 5
20

5 2 ! 1 2 3
A

   
  

  
. 

2 2

4 55 5 6 20 10C A     .  

5.Mijlocul uni segment este 1 2 1 2,
2 2

x x y y
M

  
 
 

. 

In cazul nostru avem  
6 2 3 5

, 2,4
2 2

M M
   

  
 

. 

6.Figura este mai jos  
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Triunghiul ABD este isoscel cu unghiul 060BAD   deci este echilateral. 

Rezultă 4BD  . 

 

 
Subiectul 2  

1.a)  

1 2 1

1 2 1 1 2 2 2 1 1 8 0

1 1 2



           

b)    2 2 2 2 2 2

1 2

2 1 2 2 2 8 6 6 6 1

2

x

x x x x x x x x

x x



               

c)  

1 2 0

0 2 1 0

0 0 2

A

 
 

 
 
 
 

  

Etapa 1 

   2

1 2 0

0 2 1 0 6 0 1 6

0 0 2



        
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Etapa 2 

Matricea transpusă este  

1 2 0

0 2 1 0

0 0 2

t A

 
 

 
 
 
 

  

Etapa 3 

Matricea adjunctă este  
11 12 13

*

21 22 23

31 32 33

0A

  

  

  

 
 


 
 
 

 

 1
i j

ij ijd


    unde ijd  este un determinant de ordinul doi care se obţine prin inlăturarea liniei i şi coloanei j in 

matricea transpusă. 

 
1 1

11 11 11

1 0
1 2

0 2
d d

 
        

 
1 2

12 12 12

2 0
1 4

0 2
d d


          

 
1 3

13 13 13

2 1
1 0

0 0
d d

 
       

 
2 1

21 21 21

2 0
1 4

0 2
d d


          

 
2 2

22 22 22

1 0
1 2

0 2
d d

 
        

 
2 3

23 23 23

1 2
1 0

0 0
d d

 
         

 
3 1

31 31 31

2 0
1 0

1 0
d d


     


 

 
3 2

32 32 32

1 0
1 0

2 0
d d

 
         

 
3 3

33 33 33

1 2
1 3

2 1
d d

 
      


 

 
*

2 4 0

0 4 2 0

0 0 3

A

  
 

   
 
  

 

Etapa 4 

 
 

 
1 *

2 4 0 2 4 0
1 1 1

0 0 4 2 0 4 2 0
0 6 6

0 0 3 0 0 3

A A


    
   

       
          

 

2.a)   3 21 1 1 0f a b a b        deci 0a b  . 

b) 

           

  

3 2 3 2 2 2

2

1 1 1 1 1 1 2 1

1 1

f X X X X X X X X X X X X X X

X X

                  

  
  

Rezultă că f are rădăcinile 1 1x   , 2 1x   şi 3 1x   . 
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c)Punem condiţiile  1 0f   şi  2 0f  . 

 

 

1 0

2 2 4 0

f a b

f a b

  

   
 

Se obţine sistemul  

0

2 4

a b

a b

 


  
 

care are soluţiile 4a    şi 4b  . 

 

 
Subiectul 3 

1.a)Pentru derivare se foloseşte formula  f g f g f g        

     
1

ln ln ln 1 ln 1 ln , 0f x x x x x x x x x x x
x

             . 

b)  
1

0 1 ln 0 ln 1f x x x x
e

            

Tabelul de variaţie al funcţiei f este  

 

 

 

 

 

 

 

Din tabel rezultă că funcţia f este strict crescătoare pe intervalul 
1

,
e

 


 
. 

c)Din tabelul de variaţie rezultă că    
1 1

, 0,f x f x
e e

 
      

 
. 

2.a)Funcţia F este derivabilă pe  0, . 
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   x        0                           
1

e
                           

( )f x                     0    +    +    +   +   + 

( )f x                                
1

e
                                                   
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   2

1 1 1
ln 1 , 0F x x x f x x

x x x

 
          

 
 

Rezultă că funcţia F este o primitivă a funcţiei f.  

b) 

 
2

2

2 4 3 21 1 1

1

2 2 2
2

2 2 2 2

1 1 1 1 1
1 ln

2 2

1 1 1 1 1 1
ln ln1 1 2

2 2 2 2 1 2 2 2

e

e e e x
x f x dx x dx x dx x

x x x x x

e e
e e

e e e

    
                

     

     
                

     

  
 

c)  
21 1

1

1 1 1 1 1 1
1 1

1

a
a a

f x dx dx x a a
x x x a a

         
                   

         
    

21 3
2 3 2 0

2
a a a

a
        

9 16 25     

1 2a   

2

1

2
a    

Deoarece in enunţ este pusă condiţia 1a   rezultă că soluţia exerciţiului este 1 2a  . 
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